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Φίλες και φ ίλο ι,

'Οίκος σας ε ίν α ι γνωστό, από το 1989 λειτουργεί το Ίδρυμα Σάκη Καράγιωργα 
που συστήθηκε με Προεδρικό Διάταγμα (ΦΕΚ 457/12.6 .89). Σκοπός του Ιδρύματος ε ί  
ναι η διεπιστημονική έρευνα θεμάτων που αφορούν στην οικονομική, πολιτική και 
κοινωνική διάσταση του κράτους στους σύγχρονους κοινωνικούς σχηματισμούς, που 
αποτέλεσαν αντικείμενο της επιστημονική;αναζήτησης και της διδασκαλίας του Σά
κη Καράγιωργα. Σχετικές πληροφορίες γ ια  την λειτουργία  του Ιδρύματος υπάρχουν 
στο ενημερωτικό φυλλάδιο που συνοδεύει το παρόν σημείωμα.

Το 1990 ιδρύθηκε Σωματείο με την επωνυμία "Φίλοι του Ιδρύματος Σάκη Καρά- 
γιωργα” με σκοπό την ηθική και υλική ενίσχυση του Ιδρύματος Σάκη Καράγιωργα γ ια  
την εκπλήρωση των στόχων του και την/ διατήρηση ζωντανής της μνήμης του Σάκη Κα- 
ράγιωργα ως επιστήμονα, πανεπιστημιακού δάσκαλου και ερευνητή και αγωνιστή της 
δημοκρατίας και της κοινωνικής προόδου. Μ έ σ α  γ ια  την πραγματοποίηση του 
σκοπού ε ίν α ι η συμμετοχή των μελών του σ τ ις  δραστηριότητες του Ιδρύματος, η ορ
γάνωση διαλέξεων και εκδηλώσεων γ ια  την ηθική και υλική υποστήριξή του και την 
διάδοση του επιστημονικού, ερευνητικού και κοινωνικοπολιτικού έργου του Σάκη 
Καράγιωργα, η συμβολή στην συγκέντρωση του δημοσιευμένου και του αδημοσίευτου 
έργου του, καθώς και κάθε στοιχείου που συνδέεται με την προσωπικότητα και γ ε 
νικότερα τη δράση του και κάθε άλλο μέσο πρόσφορο γ ια  την προώθηση του σκοπού 
του Σωματείου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο στα πλαίσια των προσπαθειών του γ ια  την επίτευξη 
του σκοπού του Σωματείου έχε ι προγραμματίσει γ ια  την πρώτη περίοδο της λειτουρ
γ ία ς  του, τ ις  π ιο  κάτω δραστηριότητες:

1) Ενεργοποίηση των μελών του Σωματείου
Το Δ.Σ. θεωρεί αναγκαία την ενεργή συμμετοχή όλων των μελών σ τ ις  δραστη

ριότητες του Σωματείου, ταυτόχρονα δε π ιστεύει ό τι αποτελεί υποχρέωσή του να 
ενεργοποιήσει τα μέλη και να συντονίσει τ ι ς  προσπάθειές τους ώστε να αξιοποιή- 
σ ε ι, όσο το δυνατόν περισσότερο, την προσφορά τους. Προς τον σκοπό αυτό επιδιώ 
κει την συνεργασία με όλα τα μέλη του Σωματείου, αλλά και με κάθε φίλο που θα 
ήθελε να υποστηρίξει ηθικά και πρακτικά τους σκοπούς του Σωματείου.

Για τον λόγο αυτό το Δ.Σ. αποφάσισε ο ι συνεδριάσεις του να ε ίν α ι ανοικτές 
γ ια  όλα τα μέλη, ώστε κατά τ ις  συζητήσεις να ακούγονται ο ι ιδέες κα ι ο ι γνώμες 
τους. Έ τσ ι ε ίν α ι βέβαιο ό τ ι η συμμετοχή των μελών στην διαμόρφωση των θέσεων 
θα βοηθήσει το Σωματείο να επιδιώ ξει τους σκοπούς του με πιο σωστό και αποτελε
σματικό τρόπο.

Το Δ.Σ. όρισε σαν μέρα τακτικής συνεδρίασής του την πρώτη Δευτέρα κάθε 
μήνα, σ τις  2.30 μ.μ. στα γραρεία του Σωματείου, τα οποία ε ίν α ι στην οδό Μαρα
θωνοδρόμων και Χατζοπούλου 16, κοντά στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.

2) Ίδρυση Παραρτημάτων
Το Καταστατικό του Σωματείου προβλέπει την δυνατότητα ίδρυσης παραρτημάτων 

σε διάφορες πόλεις της χώρας. Προς τον σκοπό αυτό φ ίλοι του Ιδρύματος κατ του 
Σωματείου καταβάλλουν προσπάθεια να εγγράφουν μέλη στην περιφέρεια. Ήδη επίκει 
ται η ίδρυση παραρτημάτων στην Λάρισα, τον Πύργο και σε άλλες πόλεις.



3) Ο μιλίες - Συζητήσεις

Στην προσπάθειά μας να έλθουμε σε επαφή με τους φίλους της Αθήνας αλλά και 
των άλλων πόλεων, προγραμματίζουμε σειρά ομιλιών και συζητήσεων πάνω σε θέματα 
που καλύπτουν τους τομείς ενδιαφέροντος του Ιδρύματος. Η πρώτη συζήτηση θα πραγ
ματοποιηθεί στην Λάρισα τον Απρίλιο.

4) Προκήρυξη Βραβείων
Τα Δ.Σ. του Ιδρύματος και του Σωματείου αποφάσισαν την προκήρυξη τριών βρα

βείων, στην μνήμη του Σάκη Καράγιωργα, γ ια  τ ι ς  τρ ε ις  κατά σειρά καλύτερες επιστη
μονικές μονογραφίες ή επιστημονικές μελέτες στο πεδίο των ερευνητικών στόχων του 
Ιδρύματος. Πρόθεση του Ιδρύματος και του Σωματείου ε ίν α ι να προκηρύσσονται τα 
βραβεία αυτά τακτικά ανά δ ιε τ ία . Για περισσότερες πληροφορίες ο ι ενδιαρερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στα γραρεία του Σωματείου μας.

5) Συγκέντρωση γ ια  γ\ω ριμία  και ενημέρωση των μελών

Το Δ.Σ. γ ια  να δώσει την ευκαιρία στα μέλη του Σωματείου να γνωρισθούν μετάξι^ 
τους κα ι να ενημερωθούν γ ια  τ ι ς  δραστηριότητες του Σωματείου και του Ιδρύματος φ  
οργανώνει συγκέντρωση στις 17 Απριλίου 1991, ώρα 7.00 μ .μ . στον Σύλλογο Υπαλλήλων 
της Τραπέζης της Ελλάδος, οδός Σίνα 16.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ό τ ι το νέο Δ .Σ ., που εκλέχτηκε από την Γενική Συνέλευ
ση του Σωματείου, συγκροτήθηκε σε αώμα ως εξής: Πρόεδρος, Γιώργος Ζυγογιάννης, 
Αντιπρόεδρος, Χάρης Τζάλας, Γενικός Γραμματέας, Χρήστος Χηνιάδης, Ταμίας, Μαρία 
Χαμόδρακα, Ειδική Γραμματέας Τασούλα Ρέππα, μέλη, Σπήλιος Παπασπηλιόπουλος, Θεο
φάνης Πάκος και Νικ. Τάτσος.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
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